

PORIADOK BOHOSLUŽIEB V 6. TÝŽDNI V OBDOBÍ CEZ ROK OD 15. 2. DO 21. 2. 2021

PONDELOK 15. 2.	Féria	VEĽKÝ ŠARIŠ	† Jozef, Margita, Ján
		VEĽKÝ ŠARIŠ	* ZBP Dorota
UTOROK 16. 2.	Féria	GREGOROVCE	* ZBP Melánia (60 r.)
		VEĽKÝ ŠARIŠ	* Za obrátenie syna
STREDA 17. 2.	Popolcová streda	KANAŠ	† Ema, Bartolomej
		VEĽKÝ ŠARIŠ	Na úmysel*
ŠTVRTOK 18. 2.	Štvrtok po Popolcovej streda	VEĽKÝ ŠARIŠ	† Helena, Štefan
		VEĽKÝ ŠARIŠ	† Anna, Andrej
PIATOK 19. 2.	Piatok po Popolcovej streda	MEDZANY	* ZBP Ružencové bratstvo
		VEĽKÝ ŠARIŠ	* Za obrátenie syna
SOBOTA 20. 2.	Sobota po Popolcovej streda	VEĽKÝ ŠARIŠ	Na úmysel*
		VEĽKÝ ŠARIŠ	* Za celú farnosť
NEDEĽA 21. 2.	PRVÁ PÔSTNA NEDEĽA	VEĽKÝ ŠARIŠ	* ZBP Anna a Valerián (50. výr. sob.)
		VEĽKÝ ŠARIŠ	* ZBP Marta (60 r.)
		MEDZANY	† Slavomír, Anton
		KANAŠ	* ZBP Mária
		GREGOROVCE	† Ján, Martina

▶ **DEŇ PRÍSNEHO PÔSTU A POKÁNIA.** Popolcová streda je dňom prísneho pôstu a pokánia. Pôst a zdržiavanie sa mäsitého pokrmu sa nedá v tento deň nahradiť iným skutkom pokánia. Pôst znamená iba raz do dňa sa dosýta najesť (pričom možno prijať trochu pokrmu ešte dvakrát v priebehu dňa. „Zákon zdržiavania sa mäsa zaväzuje tých, ktorí dovŕšili štrnásť rok života; zákon pôstu však zaväzuje všetkých plnoletých až do začatia šesťdesiateho roku života.“ (CIC kán. 1252)

▶ **APLIKÁCIA DO MOBILNÉHO TELEFÓNU.** Z našej farskej stránky (www.farnostvelkysaris.sk) si môžete stiahnuť aplikáciu do mobilného telefónu (operačný systém Android a onedlho už aj iOS) prostredníctvom ktorej vám odosielame notifikácie o nových veciach umiestnených na stránku a zároveň získate aj rýchly prístup ku farským oznamom a internetovému vydaniu bulletinu Cesta. Aplikáciu bude možné po overení stiahnuť aj z internetových obchodov Google Play a AppStore (zadarmo). Proces overovania už prebieha. O výsledku vás budeme informovať.

Farská kancelária: Pondelok, streda, piatok od 15:00h do 17:00h.

V prvopiatkovom týždni kancelária nie je! Súrne veci vybavíme po večerných sv. omšiach!

Sv. Jakub, oroduj za nás!

